

扬帆启新程

——庆祝中国石化成立四十周年职工文艺演出精彩瞬间

“扬帆启新程”庆祝中国石化成立40周年职工文艺演出现场气氛隆重、热烈。舞台上表演精彩纷呈，观众席上掌声如潮，极具感染力的旋律在现场久久回荡。



集团公司党组书记、董事长马永生走上舞台同演职人员亲切握手，祝贺演出成功。



7月11日，庆祝中国石化成立四十周年职工文艺演出在总部举行。



情景讲述《石化留声机》，以小物件见证大情怀，重温四十年奋斗历程，传承石油精神，弘扬石化传统。



歌舞《再一次出发》展现出石化员工步履铿锵，向着光荣和梦想的新征程奋勇前进的坚定信念。



雄浑激扬的大合唱《万众一心跟党走》，抒发了中国石化对党对国家对人民的赤诚之心。



乡村振兴帮扶小学学生、扶贫干部，以及帮扶县群众共同表演的歌舞《带着幸福来见你》，唱响美好生活的幸福欢歌。



诵唱节目《欢迎您来加能站》彰显出“为美好生活加油”的企业使命，中国石化“党和人民好企业”的形象深入人心。



离退休老同志合唱《祖国不会忘记》《少年》，展现了石化离退休老同志心系国家、情系石化的家国情怀。

(本文版图由本报记者胡庆明 程阳 刘阳 提供)